



**Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**2020. szeptember 13-ai
rendkívüli nyilvános üléséről
jegyzőkönyv**

Önkormányzati rendeletek: -

**Képviselő-testületi határozatok:
162, 163, 164/2021. (IX. 13.)**

Hévíz Város Önkormányzat
Szám: HIV/7969-8/2021.



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 13-án (hétfőn) 16:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., Polgármesteri Hivatal első emeleti tárgyalója, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai: Papp Gábor polgármester
Kepli József János alpolgármester
Fisli István képviselő
Lázár László képviselő
Naszáros Péter képviselő

Távolmaradását bejelentette: Gelencsér János képviselő
Süténé Tüttő Beáta képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Tüske Róbert jegyző
H. Horváth Orsolya önkormányzati főtanácsadó
Fábiánné Hoffman Márta osztályvezető
Olt István osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívott napirendhez: Babics Tamás beruházási és környezetvédelmi ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Lajkó Erzsébet Márta jegyzői ügyintéző

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 5 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Bejelentette, Gelencsér János és Süténé Tüttő Beáta képviselők jelezték, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén nem tudnak részt venni.

Javasolta a Meghívóban szereplő napirendeket „Bejelentések” napirenddel kiegészíteni, valamint kezdeményezte a „Gróf I. Festetics György Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény igazgatói megbízás” c. előterjesztés napirendre történő felvételét, annak zárt ülésen történő tárgyalását.

Ezt követően ismertette és szavazásra bocsátotta az elhangzott kiegészítésekkel a napirendeket.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirendek:

1. Döntéshozatal a Bursa Hungarica 2022. évi felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról és szabályzat elfogadásáról

Előadó: Papp Gábor polgármester

2. „Hévíz Városának fenntartható közlekedésfejlesztése” című, TOP-3.1.1-15-ZA1-2016-00007 azonosítószámú projektben a „1. rész Autóbuszpályaudvar építési munkái” vállalkozási szerződés 2. számú módosítása

Előadó: Papp Gábor polgármester

3. Hévízi termelői piac megújulása a hagyományok jegyében” című és TOP-1.1.3-15-ZA1-2016-00005 azonosító számú projekt vállalkozói szerződés módosítása

Előadó: Papp Gábor polgármester

4. Bejelentések

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. **Döntéshozatal a Bursa Hungarica 2022. évi felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról és szabályzat elfogadásáról (HIV/1213-7/2021.)**

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Elmondta, az előterjesztés részletesen tartalmazza a pályázati ösztöndíjrendszer támogatási feltételeit, az elbírálás helyi szabályozását. Jelen módosítás lényege, hogy az ösztöndíj összege csökkenne a korábbi években megítélt 10.000,- Ft-ról 5.000,- Ft-ra.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 162/2021. (IX. 13.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási tanulmányokat folytató fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: 2021. október 1.

2. A Képviselő-testület a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: 2021. október 1.

3. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. számú mellékletben csatolt „A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásának helyi szabályzata”-át elfogadja és az alapján dönt a kérelmező diákok ösztöndíjra való jogosultság megállapításának ügyében.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: 2021. október 1.

4. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: 2021. december 6.

5. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete „A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásának helyi szabályzatát” felülvizsgálta és azt az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja, a szabályzat a jóváhagyással hatályba lép.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: 2021. október 1.

2. „Hévíz Városának fenntartható közlekedésfejlesztése” című, TOP-3.1.1-15-ZA1-2016-00007 azonosítószámú projektben a „1. rész Autóbuszpályaudvar építési munkái” vállalkozási szerződés 2. számú módosítása (HIV/ 88-44/2021.)

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: A napirenddel kapcsolatosan elmondta, jelenleg az autóbusz pályaudvar építésénél a kivitelező akadályoztatást nyújtott be. Ezért a vállalkozási szerződést módosítani szükséges, melynek lényege, hogy a határidő augusztus 24-ről november 4-re módosulna.

Lázár László képviselő: Elsőként kijelentette, nem fogja megszavazni a határozati javaslatban foglaltakat. Azt mondta, ez a cég méltatlan arra, hogy Hévíz városában dolgozzon, mivel az elvállalt munkáival rendszeresen csúsznak.

Úgy fogalmazott, tudja, hogy a város érdeke az lenne, hogy minél előbb elkészüljön a beruházás, de mivel napi szinten figyelemmel kíséri az építkezéseket, látja, hogy nem történik semmi. Hangsúlyozta, így nem lehet munkát elvállalni, ezért vállalja döntését.

Papp Gábor polgármester: Az elmondottakhoz hozzátette, sajnós ez a helyzet, de vagy elfogadja a módosítást a Magyar Államkincstár és a Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály, vagy nem fogadja el. Elmondta azt is, a vállalkozó is elismeri, hogy a 2019 második felében nyilvános közbeszerzésen elnyert pályázatokra volt egy ütemezése, bevállalta, a legjobb árakat adta. Sajnos a jelen kialakult helyzetben (Covid, áremelkedések) összecúszott a projekt.

Naszáros Péter képviselő: Az előterjesztésben leírtakkal egyetértett, logikusan felépített, lepapírozott. De fontosnak tartotta kiemelni, hogy szinte minden ülésen a projekttel kapcsolatosan feltett kérdésre az volt a válasz, hogy folyamatos egyeztetések vannak, és a beruházó úgy halad a projekttel, ahogyan az tervezve van. Nem jeleztek semmit. Véleménye szerint semmi gond nem lett volna, ha jelzik májusban vagy júniusban, hogy késés lehet. Ez már egy magyarázat, amit nehezebben lehet elfogadni. Javasolta, hogy a jövőben – mivel több projektet is visznek – ha ilyen van, azt előre jelezze a vállalkozó.

Papp Gábor polgármester: Utalt arra, ezért is van minden héten személyes kooperáció, (műszaki ellenőr, kivitelező, hivatal) melyről jegyzőkönyv is készül. Elmondta, kb négy hete – a kooperáción – tette fel azt a kérdést, tartható-e a jelenlegi kitűzött időpont, melyre a válasz igen volt. Megjegyezte, látható, hogy kevés az ember, alvállalkozót nem tud felvenni, szorított a helyzet, de a vállalkozó kijelentése alapján, az összes projektet be fogja fejezni.

Naszáros Péter képviselő: Hozzáfűzte, a problémákat már három héttel ezelőtt is látnia kellett a vállalkozónak, mégsem jelezte.

Kepli József János alpolgármester: Kapcsolódva az elhangzottakhoz elsőként leszögezte, nem a kivitelezőt akarja védeni, de amikor olyan kijelentést tesz a kivitelező, hogy erre az időre vállalja, de rajta kívül álló okok miatt, pl. a megrendelt anyagot nem szállítják le, akadályoztatva van a munkájában. Nyilván lehetne jobban is szervezni a munkát és kell is, de most mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy elfogadjuk, amit még el lehet. Hozzátette azt is, hogy amikor indultak a projektek, nem tartották szerencsésnek, hogy a FITOTRON több beruházást is elvállalt, de nem volt más pályázó.

Papp Gábor polgármester: Megjegyezte, számos olyan település van, ahol a kisebb projekteknek sem tudnak neki állni, mert még ajánlat sem érkezett.

Kepli József János alpolgármester: Hangsúlyozta, a kivitelezőt amennyire lehet, szorítani kell, de látni kell, hogy ez egy nehéz helyzet.

Papp Gábor polgármester: Itt jegyezte meg, a VOLÁN sem kapkod, augusztus végére ígérték a szerződés-tervezetet, ami még nem érkezett meg.

Naszáros Péter képviselő: Kiemelte, mindennel egyetért, ami elhangzott. A kivitelezőnél nem lenne semmi gond – mert minden papír rendben van – ha szólt volna időben.

Papp Gábor polgármester: Megemlítette, hogy június 1-jén történt egy módosítás, akkor lett a határidő augusztus 24-re módosítva, attól fogva minden megállja a helyét. Ezt követően felolvasta a határozati javaslatot.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
163/2021. (IX. 13.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Hévíz Városának fenntartható közlekedésfejlesztése” című, TOP-3.1.1-15-ZA1-2016-00007 azonosítószámú projektben a „1. rész Autóbuszpályaudvar építési munkái” projektben a „FITOTRON - SYSTEM” Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (8360 Keszthely, Erzsébet királyné útja 60.) (továbbiakban: Vállalkozóval) kötött vállalkozási szerződés 2. számú módosítását jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozási szerződés módosítást a Magyar Államkincstár (KSZ) és a Miniszterelnökség Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály (KFF) jóváhagyását követően aláírja.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: KSZ és KFF jóváhagyást követő 3 napon belül

2. A Képviselő-testülete megbízza dr. Fröhlich Klára ügyvédet, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót, hogy a folyamatba épített ellenőrzés KSZ és KFF felé történő kezdeményezéséről haladéktalanul gondoskodjon, a vállalkozási szerződés módosításában működjön közre, a szerződés módosításról tájékoztató hirdetményt a közbeszerzési szakértő tegye közzé, és gondoskodjon az EKR valamint a CoRe felületeken a szerződés módosítás publikálásáról.

Felelős: dr. Fröhlich Klára ügyvéd

Határidő: 2021. szeptember 14.

3. Hévízi termelői piac megújulása a hagyományok jegyében” című és TOP-1.1.3-15-ZA1-2016-00005 azonosító számú projekt vállalkozói szerződés módosítása (HIV/5221-14/2021.)

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Az előterjesztésből kiemelte, hogy az akadályoztató körülményeket a műszaki ellenőr, műszaki tanácsadó, illetve jogi szakértő egyaránt megvizsgálta. Az érintett szakértők véleménye szerint a közölt akadályokból egyet tartunk elfogadhatónak – faanyag késedelem – a többi nem állja meg a helyét. Megjegyezte, a 40 nappal történő meghosszabbítással október 23-ára tud műszaki átadásra kerülni a piac projekt, ha elfogadják ezt az alátámasztást.

Lázár László képviselő: Megkérdezte, mi lesz, ha a hatóság nem fogadja el?

Papp Gábor polgármester: Abban az esetben folytatni kell a munkát, be kell fejezni, de elindul a kötbér, ami napi 1,1 millió forint.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
164/2021. (IX. 13.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete A „*Hévízi termelői piac megújulása a hagyományok jegyében*” című, TOP-1.1.3-15-ZA1-2016-00005 azonosítószámú projektben a „FITOTRON-SYSTEM” Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társasággal 8360 Keszthely, Erzsébet királyné útja 60., (továbbiakban: Vállalkozóval) kötött vállalozási szerződés 2. számú módosításának aláírására a kivitelezési határidő 40 nappal történő meghosszabbítására felhatalmazza polgármestert.
2. A Képviselő-testület a szerződés módosítás során a vállalkozó által felvetett tervhiányokra vonatkozó indokokat és 42 nap többlet késedelmet nem látta megalapozott szerződés módosítási indoknak, ezért azt nem fogadta el.
3. A Képviselő-testület felhívja a kivitelezést végző Vállalkozót a projekt mielőbbi befejezésére.

Felelős: Papp Gábor polgármester
dr. Fröhlich Klára ügyvéd, közbeszerzési szaktanácsadó
Határidő: azonnal és 2021. szeptember 17.

4. A Képviselő-testület felkéri és megbízza dr. Fröhlich Klára ügyvédet, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót, hogy a módosító szerződést szövegezzék meg, azt közbeszerzési jogi vonatkozásban vizsgálja meg és a szerződés módosításról tájékoztató hirdetményt tegye közzé, és gondoskodjon az EKR valamint a CoRe felületeken a szerződés módosítás publikálásáról.

Felelős: dr. Fröhlich Klára ügyvéd, közbeszerzési szaktanácsadó
Határidő: 2021. szeptember 19.

4. Bejelentések

Papp Gábor polgármester: A polgármesteri keret felhasználásával kapcsolatosan kérte a képviselő-testület véleményét, javaslatát. Elmondta, az 5 millió forintos keretből még 3 millió forint van. Ezt követően felvázolta azt a három lehetőséget, melyet érdemesnek tart támogatni. Egyik lenne a sport terén a Fradi öregfiúk – hévízi öregfiúk labdarugó mérkőzés, melyet össze lehetne kötni azzal, hogy 30 éve volt megye bajnok az akkori labdarugó csapat, valamint az új sportszarnok alapkövetelével is. Az előzetes információk szerint a kérelemben 400 ezer forint szerepel. A második program az Idősek napja lenne október 3-án. A kérdés az, hogy a jelen veszélyhelyzetben megrendezésre kerüljön vagy sem, fellépővel min. 1,5 millió forinttal lehet kalkulálni.

Lázár László képviselő: Véleménye szerint a járványhelyzet miatt nem tartja okos dolognak, inkább kis csomagok összeállítását javasolta az időseknek. Megjegyezte, az elmúlt években nagyon sokan részt vettek ezen a napon, októberig még bármi lehet, nem biztos, hogy jó ötlet lenne rendezvényt tartani.

Papp Gábor polgármester: Megköszönte az ötletet, a héten a számok tükrében döntést hoznak. Ezt követően a Csokonai Társaság kérelmét tolmácsolta, mely 300 ezer forint támogatást jelentene az elmúlt évi Csokonai Napok írásos megjelentetésére.

Lázár László képviselő: 200 ezer forintos összeget javasolt a támogatásra.

Naszáros Péter képviselő: Megjegyezte, a sporttal kapcsolatosan két generációs évforduló is van, az 1991-es és az 1981-es.

Papp Gábor polgármester: Kérte a javaslatokat. Ezt követően összefoglalva elmondta, hogy a sport rendezvényre egyelőre 400.000,- Ft, ez csak a Fradi csapatának a költsége, de hozzátette ehhez még biztosan jön költség. Az Idősek napját még konkretizálják, a Csokonai pedig akkor megkapja a 300.000,- Ft-ot.

Ezt követően Papp Gábor polgármester a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 16:45 órakor bezárta, és folytatólagos időponttal zárt ülést rendelt el.



dr. Tüske Róbert
jegyző

Papp Gábor
polgármester